

被风暴抛向万米高空 德滑翔女子奇迹生还

德国一名女滑翔伞运动员日前在澳大利亚训练飞行时被风暴卷上万米高空,当时周围零下40摄氏度的气温和橙子般大小的冰雹让这名女性在将近一个小时的时间里失去知觉。幸运的是,她及时恢复意识,最终靠自己的努力脱离风暴,安全着陆。



维斯尼尔斯卡

像“树叶般”吹向高空

事件发生在14日,来自德国的埃娃·维斯尼尔斯卡当时正在澳大利亚新南威尔士州北部和其他约200名滑翔伞爱好者练习飞行,为24日在新南威尔士州开幕的世界滑翔伞锦标赛做准备。

英国《每日电讯报》17日援引维斯尼尔斯卡的话说,她当天从一个普通悬崖上起飞,攀升到700多米高度时,一股强烈的风暴突然把她“吸”向更高的天空。根据随身携带设备的定时记录,她当时上升的最高速度达到每秒20米。短时间内,维斯尼尔斯卡就被“吸”到9946米高空,超过了珠穆朗玛峰。

“你难以想象(风暴的)那种力量……你自己感觉是那么微不足道,就像一片树叶般被风吹向高空,”维斯尼尔斯卡介绍说,“我一直在颤抖,自己记得的最后印象就是一片

漆黑,我可以听到周围雷声不断,我知道自己处在风暴中心,但根本无能为力。”

维斯尼尔斯卡说,盘旋上升过程中,自己曾遭遇橙子般大小的冰雹,而周围气温也逐渐降到零下40摄氏度以下,全身和设备很快被冰雪覆盖,空气层已经处于极度缺氧状态。这一过程中,维斯尼尔斯卡失去了知觉。

如同从月球返回地球

到达近万米高空后,失去意识的维斯尼尔斯卡开始随风暴的作用力下降,下降速度最高达到每秒33米。

在昏迷大约45分钟后,

维斯尼尔斯卡奇迹般醒了过来,并发现身处6900米高空的自己仍然处于风暴中。她回忆说,当时只是以为自己昏迷了1分钟时间,没想到“这么长”。

不过,让她感到惊奇的是,虽然手和手套都被冻住了,可滑翔伞却还在有效飞行中,这给了维斯尼尔斯卡脱离风暴生还的希望。

尽管已经处于缺氧状态,可维斯尼尔斯卡仍然努力集中注意力,在摆脱风暴后控制滑翔伞安全着陆在起飞地点60公里外的一处农场。几分钟后,与她取得联系的同伴找到了她。

回忆即将重回地面的

感觉时,维斯尼尔斯卡说自己当时就像是个从月球返回的宇航员,看到地球时激动不已。

经医院检查,除遭受面部严重冻伤外,维斯尼尔斯卡已无大碍。医生事后告诉她,可能正是失去知觉的这段经历救了她的命,因为晕过去后她的心脏和整个身体节奏都放慢了。

“世界上最幸运的女人”

对于维斯尼尔斯卡的生还经历,许多专业人士都认为是个“奇迹”,他们甚至把维斯尼尔斯卡称为“世界上最幸运的女人”。

世界滑翔伞锦标赛组织者之一、马尼拉滑翔俱乐部主席戈弗雷·文内斯说,此前遭遇风暴生还者经历的最高高度只有7300米左右,因此维斯尼尔斯卡在近万米高空能幸存下来的经历可以说“史无前例”,其概率“相当于连中10次彩票”。

就在同一次滑翔练习中,与维斯尼尔斯卡一同卷入风暴的一名中国滑翔伞爱好者却不幸遇难,他的遗体在15日被搜索的直升机发现。据悉,他可能死于体温过低和极度缺氧或脑部缺氧。

徐超 新华社

英总检察长承认婚外恋



戈德史密斯勋爵

英国总检察长戈德史密斯勋爵17日晚公开承认,他曾与一个英国知名女律师保持婚外恋关系,而这段私情在被妻子发现后终结。

陈年旧事暴露

57岁的戈德史密斯和妻子乔伊17日正在美国旧金山出差,遭遇小报记者突击采访。当被问及是否有过婚外恋,当着妻子的面,他坦白承认,自己曾与一名著名女律师陷入情网,但这段情事已经在两年多前画上句号,而且乔伊也知晓此事。

据《泰晤士报》17日报道,早在2004年,戈德史密斯展开婚外恋的传闻已经在政府内部散播开来。发现丈夫的私情后,乔伊以离婚作为“撒手锏”,逼迫戈德史密斯结束与第三者的关系。

戈德史密斯与乔伊是小

学同窗,结婚至今已有32载,育有3个儿子和1个女儿。

至于这宗桃色新闻的另一主人公,据英国《世界新闻报》报道,戈德史密斯的旧情人名叫金·霍利斯,现年49岁,是一个有两个孩子的离异女子。

霍利斯在英国司法界声名显赫,曾处理过多宗受人瞩目的案件,如作为2001年维多利亚·贝克汉姆在希思罗机场行李被偷案件的检控官。当被问及年轻女律师的成功秘诀时,霍利斯回答:“人脉非常重要。”

霍利斯与戈德史密斯的特殊交情在司法圈内早已成为话题之一。“她明目张胆,从没有小心掩饰,”一名律师告诉《泰晤士报》。

还有圈内人说,霍利斯经常开车前往戈德史密斯位于白金汉宫对面的办公室,然后接他上车。“他们的关系人尽皆知,她会把车停在角落,接他上车,然后外出整个下午,”一个知情人说。

而今,面对媒体,霍利斯却三缄其口,只是说她不想讨论与戈德史密斯的婚外恋往事。

可能影响仕途

目前,尚不知道首相布莱尔是否已经获悉这一消息,也不清楚戈德史密斯的职位是否会因此受到影响。唐宁街10号首相府的官员告诉《泰晤士报》,这属于私事。

然而,一名不愿公开姓名的司法界人士认为,这件事会给戈德史密斯的政途造成负面影响。 王薇 新华社

俄军校娃娃兵天天冷水洗澡

在俄罗斯一些大城市的街头,常常可以看到身着军服、稚气未脱的娃娃兵,这便是俄罗斯少年军校的小学员。他们十几岁进入军校,每天接受正规的军事训练和严格的管理,有些人甚至因不堪重负而出现心理问题。

据不完全统计,目前全俄共有大小近100所少年军校。这些军校成了锻造未来“英雄”的大熔炉。

入门须经层层筛选

俄罗斯民族以崇尚武力而著称,不少俄罗斯父母都将以自己的孩子送入少年军校为荣。而戴红肩章、穿军服也是大多数俄罗斯少年的梦想。因此,要想挤进军校大门,必须要“过五关、斩六将”。

少年军校纳入俄军院校编制,一般招收12至16岁的军人子弟和优秀中学生。每年7月1日前,报名者由其父母或法定监护人提出申请,并由当地军事委员会提供相应的证明文件。此外,还要求有人推荐,推荐人必须为现役或退役军人或强力部门工作人员。

经过严格的政治审查、心理测试和体检后,报名者还要参加笔试。考试内容是中学教学大纲相当的俄文和数学。只有考试成绩优异并且通过体检测试的孩子才能入学。不过有一种例外,那就是孤儿只要有身体合格证明便可免试入学。



俄少年军校学员在训练中

理论技能样样繁重

学员们每天早上7点就起床操练,吃完早餐后便开始上课。课程相当紧张,除了学习基本知识和识读,还要掌握战术训练、队列作业、军事测绘、条例军规等军事知识。

每天的军事技能训练也不轻松,少年军校按照正规部队的训练要求组织实施,包括射击、武装越野等。肩背3公斤重的卡拉什尼科夫冲锋枪,对于成人来讲可能不算太重,但要把它压在10多岁的孩子身上,并且还要匍匐前进50米甚至100米,那难度就很大了。

下午4点后是自由活动时间,学员们可以从事体育、音乐和文学等课外活动。晚上6时准时开饭,晚饭后是自习时间。晚上10点半,劳累一天的学员们还来不及想家就进入了梦乡。

为了培养小学员们坚强的意志,军校规定,无论天气多冷,学员们都要用冷水擦洗上身,晚上用冷水洗脚。学校还特地请来女心理学家帮助新学员摆脱孩子气,实行“断奶”式教育。

熔炉锻造未来“英雄”

经过这种严格的军事和意志品质训练,一些学员后来成了俄军的优秀特种兵,有些甚至成为战功卓著的将军。

曾任俄总统驻北高加索地区全权代表的卡赞采夫上将就是一个典型代表,他曾在第二次车臣战争中,指挥十万大军消灭车臣匪徒。卡赞采夫十几岁就进入苏沃洛夫少年军校,一直到高等军校毕业。后来曾出任北高加索军区的副司令。

在俄少年军校的毕业生中,涌现出大量优秀的军政、科技和文化人才。如莫斯科苏沃洛夫少年军校,自1943年创办以来,共培养出11000多名毕业生。俄现任副总理兼国防部长伊戈尔·伊万诺夫就毕业于这所少年军校。此外,苏军和俄军还有37名将军出自这所学校。

任之 刘昕

“皮肤癌”吓了布什

新华社电 美国白宫17日宣布,总统乔治·W·布什日前接受一个小手术,去掉了左侧太阳穴的两颗色素痣。医生对切片样本进行分析后认定其属于良性,不是癌症。

美发射一箭五星

新华社电 美国东部时间17日18时01分,5颗一模一样的微型卫星探测器搭乘一枚德尔塔II型火箭,从美国宇航局肯尼迪航天中心成功进入太空。这组卫星将全方位研究地磁亚暴下的动态极光。

这是美国宇航局迄今在一枚火箭上搭载卫星数目最多的一次发射。发射前,5颗卫星一颗在上,4颗在下,被置于火箭头部的整流罩中。升空后,5颗卫星将先后被释放,进入各自的运行轨道。

英拟准许有偿捐卵

新华社电 英国媒体18日说,英国政府有关部门本周将解除禁令,允许妇女有偿捐献卵子用于科学研究。媒体认为,鉴于人类卵子捐献一事存在争议,此举可能激起轩然大波。

英国人工受精和胚胎管理局21日将举行会议,预计会上将批准一项由该局道德与法律委员会提出的提议,即允许从妇女卵巢中采集卵子用于科学研究,捐献卵子的妇女将获得250英镑和路费作为补偿。

允许妇女更加普遍地捐献卵子可能有助于研究人员找到针对某些疾病的新疗法,包括心脏病、不孕症、糖尿病、阿尔茨海默氏症和帕金森氏病。

声称“你回答,我付钱”骗观众打电话 英电视竞猜节目捞了百万英镑



“你回答,我付钱”两主持人

继“名人老大哥”节目后,英国第四频道电视台再度曝出丑闻,另一档热播节目“你回答,我付钱”因涉嫌欺诈观众牟取暴利而暂停播出。

热播节目突然叫停

“你回答,我付钱”节目的游戏规则并不复杂。下午5时,节目一开始,观众可以通过拨打付费电话报名参与问答,每次收费标准是1英镑。随后,电脑随机选出24人正式加入比赛,与主持人展开看手猜字谜的游戏,如果胜出,即可获得数千英镑奖金。

这档节目很受欢迎,通过英国《每日邮报》公开的

一笔账即可看出。今年1月,“你回答,我付钱”仅在29日至31日播出三天,电话收入高达14.65万英镑,每天有近1.5万名观众报名参赛。除了支付奖金6.7万英镑,节目净收入7.95万英镑。

从2月5日开始的一周内,又有超过3.2万人被欺骗报名参与这一节目。迄今,这档节目已经播出大约9个月,如果每周都有如此多的参与人数,那么作为播出方的第四频道和制作方的“仙人掌电视”已经收入大约100万英镑。

然而,如此热播的节目16日突然被“叫停”。女主持人朱迪·芬尼根告诉观众,

这是由于“我们电话出现技术故障”,希望节目能于19日恢复播出。实际上,这是第四频道收到《每日邮报》提交的一份欺诈指控后作出的紧急决定。与此同时,英国议会文化、新闻和体育特别委员会也承诺,将对这些指控展开调查。

参赛截止蒙蔽观众

原来,在节目播出大约5至7分钟后,向“你回答,我付钱”节目提供收费电话服务的Eckoh公司便随机挑选出24名参赛者,然后把名单通过电子邮件方式发送给节目主管。而观众们对此毫不知情,继续拨打付费电话报名参赛。

《每日邮报》获得一份14日晚Eckoh公司发送给“仙人掌电视”的最后6名参赛者名单的邮件副本,发送时间是当地时间17时09分。17时13分,“仙人掌电视”回信确认收到这封邮件。这就意味着,任何在17时10分后拨打电话报名的观众根本没有希望入围。

然而,“你回答,我付钱”节目并未宣布报名结束,反而在17时19分,再度鼓励观众报名参与,又吸引了数千个电话,直至17时38分才宣布参赛者已经产生。

再以1月29日的“你回答,我付钱”节目为例,在第一轮报名中,17时03分接进4316个电话,17时04分6001个电话,17时05分2132个电话,而这些报名者尚有希望入围。在第二轮报名中拨打电话的8086个观众则毫无人选希望,但他们还是每人花了1英镑电话费。

内幕曝光后,节目制作方、播出方和收费电话服务商开始互相推诿,都没有表示愿为误导观众负责。

王薇 新华社